

На сбор труппы "Современника" дисциплинированно явились даже дети. Присутствие мелких на фоне звездной труппы говорило только об одном: в театре затевается нечто грандиозное. Грандиозное сопровождалось не менее серьезными заявлениями.

Хотя сам сбор труппы, который в театральном мире принято считать делом праздничным, в "Современнике" начался весьма критично.

— Мне не нравится эта чудовищная мизансцена, — сообщила коллективу худрук театра Галина Волчек, имея в виду то, как артисты расположились в зале, в основном на галерке. После того как все переместились ближе к партеру, они узнали, что Галина Волчек закончила политическую деятельность.

— Я отказалась от всех предложений многих партий играть в эти игры. Мой опыт хождения в политику — и человеческий, и режиссерский — показал, что серьезное существование в политике ведет к потере главного — человеческих отношений. А это для меня самое ценное.

Больше к вопросам политики не возвращались. Всеобщая нервозность накануне открытия сезона скорее всего объясняется предстоящей премьерой "Трех товарищей", которая обещает быть самой шумной в Москве. Во всяком случае, ее масштабы напоминают огромный завод, где задействовано оглушительное количество механизмов, 42 человека из труппы и 20 человек приглашенной массовки. И дети, которые, как артисты, пришли на сбор труппы.

"Три товарища" Ремарка репетировали весь прошлый сезон. История трех друзей из довоенной Германии продолжилась даже летом. Режиссер

# ВОЛЧЕК УШЛА ИЗ ПОЛИТИКИ

## К "Трем товарищам"



решила не останавливать запущенный ею механизм, и исполнителей главных ролей — Чулпан Хаматову, Александра Хованского, Сергея Гирина и Сергея Юшкевича — отправила отдыхать на Кипр. Туда же поехала большая группа технических работников и артистов, занятых в спектакле. Как выяснилось, три товарища плюс их девушка времени на Кипре не теряли, осваивали в основном водные виды спорта и до трех утра колбасились на дискотеке. Причем, лихие водили в спектакле, они так и не рискнули взять авто напрокат; побоялись правого руля.

И старшее поколение неплохо отдохнуло. Елена Миллиоти, Геннадий Фролов, Рогволд Суховерко погреблись в Болгарии. Игорь Кваша и Валентин Гафт — на Кипре. В

новом сезоне последний начнет репетировать в новой пьесе драматурга Коляды "Уйди, уйди". А Марина Неелова, которая парижским красотам на сей раз предпочла волжские, продолжит репетиции в спектакле "Мария Стюарт", который ставит знаменитый литовский режиссер Римас Туминас. Елены Яковлевой на сборе не было, зато ее муж Валерий Шальных, сообщила, что супруга в Австралии, закончила съемки в серийном детективе по Марининой. Красотка Ольга Дроздова, также занятая в "Трех товарищах", летом продолжала активно сниматься в кино.

Премьера "Трех товарищей" назначена на 1 октября.

Марина РАЙКИНА.  
Фото Михаила КОВАЛЕВА.